

Correction to "Palladium-Catalyzed Alkoxycarbonylation of Conjugated Enyne Oxiranes: A Diastereoselective Method for the Synthesis of 7-Hydroxy-2,3,5-trienoates"

Melih Kuş, Levent Artok,* and Muhittin Aygün

J. Org. Chem. 2015, 80 (11), 5494-5506. DOI: 10.1021/acs.joc.5b00382

The footnotes in Table 4 were mixed up in the published paper. Footnote b should appear next to "dr" in columns 5 and 10, and footnote c should appear in row 9, column 5 (19c).

Page 5501, right column. In the section "Synthesis of (Z)-1j", line 4, "...the dienyne ester S5b..." should be "...the enyne ester S12."

Page 5502, left column, first paragraph. The dienyne ester **S5b**, which is presented within the scheme demonstrating the reaction steps for the synthesis (Z)-1j, should be replaced with the following enyne ester structure **S12**:

6941